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До ювілею М.І. Фащевського

Доктор географічних наук, професор Микола Іванович Фащевський 
відомий географічній громадськості як провідний вчений в галузі 
економічної і соціальної географії та регіональної економіки.

Народився Микола Іванович у с. Михайлівка на Рівненщині. В 1958 р. 
закінчив Дубнівське педучилище. Працював вчителем географії, директо-
ром школи. У 1962-1967 рр. навчався на географічному факультеті Київ-
ського державного університету ім. Т.Г. Шевченка, після закінчення якого 
був направлений на роботу в Раду по вивченню продуктивних сил України 
АН України. З 1969 по 1972 роки навчався в аспірантурі, в 1973 р. захистив 
дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук. 
З 1972 р. працював у Секторі географії, Раді по вивченню продуктивних 
сил, а також Інституті географії НАН України, де завідував лабораторією 
системного аналізу територіально-промислових комплексів, а згодом (у 1986 – 1996 рр.) – відділом 
географії населення. У 1993 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 
географічних наук «Територіальна організація життєдіяльності населення (методологія та науково-
методичні основи суспільно-географічного дослідження». У 2004 р. отримав атестат професора. 
З січня 2011 р. і до січня 2018 р. працював на посаді професора кафедри регіональної економіки 
Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана. За період наукової діяльності 
підготував 5 кандидатів наук.

Наукові інтереси М.І. Фащевського охоплюють широке коло проблем економічної і соціальної 
географії та регіональної економіки і опубліковані в понад 250 наукових працях, які включають як 
монографічні роботи, так і статті.

До монографічних робіт, у яких опубліковані наукові результати, відносяться такі як „Соціально-
економічні процеси: методологія дослідження та управління їхнім розвитком” (2000 р.), „Проблеми 
структурної перебудови економіки України” (1999 р.), „Просторова організація продуктивних сил 
України: мезо- та мікрорегіональний рівень” (2007), „Економічний простір і динаміка розвитку 
продуктивних сил України: теоретико-методологічні основи дослідження” (2008), „Економічна 
безпека України” (2017), навчальні підручники і посібники.

Він є автором численних публікацій у вчених записках та наукових збірниках, зокрема з питань 
впливу регіонально-просторової організації економіки на активізацію соціально-економічного 
розвитку регіонів (2014 р.), теоретичних засад регіонального управління та місцевого самоврядування 
(2016), проблем регіоналізації України та основних напрямів їх вирішення (2015 р.) та інших.

Брав активну участь у роботі науково-технічної ради Міністерства регіонального розвитку та 
будівництва України з питань міжнародного, транскордонного співробітництва, інвестиційного 
розвитку та європейської інтеграції, наукових спецрадах по захисту дисертацій, редколегії 
«Українського географічного журналу».

За плідну роботу, вагомі творчі здобутки нагороджений Почесними грамотами Президії НАН 
України, Міністерства регіонального розвитку та будівництва, Міністерства освіти і науки, знаком 
„Відмінник освіти”.

Щиро вітаємо ювіляра, бажаємо доброго здоров’я, творчого натхнення, щасливого довголіття.
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